

高端市场需求放量 家居卖场争当国际品牌领路人



图为艾迪尔综合概念体验馆内的拉菲德堡家具实景。

今年的湖南家居市场，似乎有着一种不同于以往的调性。“高端”、“奢侈”、“顶级”这样的字眼正在被业界反复提及，从中低端碰撞到高端对决的全新格局已经展开。

近日，喜盈门建材家具广场8楼高端家具中心升级起航，美式家具领导品牌玛润奇、美国原装进口顶级家居品牌莱克星顿、高端纯实木欧美家具龙头品牌中至信、等，还有美国白宫沙发供应品牌C&C、全球四大床具品牌之一金可儿……这些炙手可热的国际大牌，不少都是首次在长沙亮相，它们的齐聚，为高端家居生活方式打开了全新的想象空间。

长沙喜盈门建材家具广场总经理谭宁表示，尽管经济环境景气下行，但

开业几个月来，喜盈门进口和国产高端家具销量稳定，这是因为高端消费群体相对固定，受宏观环境影响较小，并且长沙近年来发展迅速，高端消费需求一路飙升，目前喜盈门正在有意识地调整战略发力高端，如优化高端品牌矩阵、丰富产品品类、成立高端设计创意产业园等。“进一步强化高端定位，打造高端家居消费1号地，这是喜盈门2014年的工作重心。”

“高端家居需要有精神主线，不是追随，而是引领高端豪宅生活方式”，艾迪尔家居装饰有限公司董事长肖军华这样界定“高端”的内涵与外延。旗下集结多个全球一线家具品牌的艾迪尔，目前已在全国有28家分店，位于喜盈门建材家具广场的综合概念

体验馆，规模最大，定位也最高端。该体验馆代理美国百年家具品牌莱克星顿、法国拉菲德堡两大世界顶级品牌，通过对客厅、书房、卧室等7个功能间进行1:1实景展示，为客户传达相匹配的高端体验式服务和生活方式。

肖军华表示，之所以进驻喜盈门，主要是喜盈门精品百货与国际一流建材家具相结合的模式，使其兼具时尚与奢侈的总体气质，所营造的商业环境和整体氛围能与高端人群身份相匹配。

与肖军华的观点类似，主打高端纯实木家具的中至信家具设计总监罗凤也表示，目前全长沙最高端的家具品牌，都集中在喜盈门8楼，关键在于喜盈门“楼上买建材家具，楼下逛购物中心”的创新型业态模式和强势的营销方式，对于市场形成了很好的拉力。

眼下，湖南家居卖场已呈饱和之势，市场同质化竞争异常激烈，业内专家表示，卖场另辟蹊径定位升级是明智之举，随着卖场不断引进国际国内一线家具品牌，不仅会为消费者提供多层次的选择，还将推动整个行业的升级换代。 ■记者 张丹

省质检院开展室内空气公益检测 名额增至200户，可为正装修家庭免费检测材料

近日，湖南省产商品质量监督检验研究院（以下简称省质检院）室内空气质量监督检验中心联合湖南省室内装饰协会启动室内空气质量风险监控行动，面向长沙市新装修家庭开展室内空气质量免费检测。活动启动以来，市民反响十分强烈，短短数日报名人数累计近500户，远远超出主办方预料。

为了使更多有需要的业主受益，省质检院室内空气质量质量监督检验中心负责人刘光永宣布，本次面向长沙市区居民的室内空气质量检测名额在原来100户基础上再增加100户，原本不包含在检测范围内的望城城区居民也有机会获得免费检测。活动期间，正在装修的家庭还可将主要装饰材料送到省质检院进行免费检测。

室内空气质量风险监控行动自11月13日起至12月30日结束，历时1个半

月。其中，11月13日至11月25日为免费检测报名申请时间，消费者可拨打0731-89775251咨询报名或通过登录湖南质量网等相关网站下载报名表发送至1367599375@qq.com进行申请，空气质量检验中心将从所有申请家庭中随机抽取200户，并对符合条件的申请家庭进行现场采样、免费检测，于12月30日公开发布检测结果。

省质监局副局长徐新楚介绍，省质检院将把室内空气质量免费检测活动作为一个长期项目，并不定期开放实验室、邀请社会公众参观。活动结束后，省质检院将召开新闻通报会，通报本次免费检测情况，曝光劣质家具建材品牌及施工单位，并根据结果对优秀企业进行宣传推介，同时发布消费提醒，以期实现国家质检总局提出的“清新家居”目标。 ■记者 张丹

HANEX 韩丽家居
橱柜·衣柜
中国环境标志认证产品
广东韩丽家居股份有限公司
服务热线：400-830-9901 www.hanex.cc

上海天力华中地区微信公众服务号起航了！
为了更好的方便客户了解天力管的产品及安装知识，我们第一时间开通了微信公众服务号，我们将最专业的知识和最热情的态度竭诚为您服务。同时请关注我们的官网：www.reaca.net
添加我们的方式：①用手机扫描二维码，打开微信一点上“发现”扫一扫，即可添加官方微信二维码关注，获取二维码团队信息，然后点“关注”。②搜索号码：打开微信一点上“通讯录”-“添加朋友”-“搜号码”，在页面输入“TReaca”，然后点击“关注”，即可添加我们。
天力管 健康源
客服热线：400-1881-882

KENTIER 肯帝亚
感恩10年 感谢有您
肯帝亚地板携手《三湘都市报》
肯帝亚地板 岁末冲量 价格一降到底
12月07日 中国湖南
买肯帝亚地板 中现金大奖
凡在此活动期间购买肯帝亚地板的顾客，除可以享受折扣零售价格优惠之外，还有机会中现金大奖！（礼品设置：活动当天现场等单并交纳货款2000元即可凭单获抽奖券一张。）
一等奖 1名 1000元现金
二等奖 2名 折叠自行车
三等奖 20名 肯帝亚购物车
《三湘都市报》全程监督
特价嘉年华
69 159 199
12mm 纯实木地板 15mm 多层实木地板 18mm 实木地板
你来 我就送
活动当天，求客户凭订单就能领取精美礼品一份（限前100名客户，先到先得，数量有限，送完为止）凭《肯帝亚地板品牌书》定单后冲抵货款100元，更有超值返现等着您！
交全款客户赠送抽奖券2张，详情欢迎到当地专卖店咨询，到店就有礼哦
举办单位：肯帝亚木业有限公司 监督单位：三湘都市报
全球服务热线：400-6026-011 监督电话：0731-89600388 www.kentier.com